

东南商报

2016年12月22日 星期四 丙申年十一廿四

上证指数 | 3137.43 $\Delta +34.55 +1.11\%$ 深证成指 | 10313.57 $\Delta +68.24 +0.67\%$ 创业板指 | 1991.70 $\Delta +9.40 +0.47\%$ 中小板指 | 6544.35 $\Delta +47.79 +0.74\%$ 沪深300指数 | 3338.54 $\Delta +29.47 +0.89\%$ 上证50指数 | 2297.37 $\Delta +17.69 +0.78\%$

宁波商场年末促销集中来袭

高档家纺卖得尤其好，有人花198万元买了一条羽绒被

03版



昨天傍晚，缸鸭狗天一店外，食客冒雨排着长队。

记者 刘波 摄

排队近1小时，就为吃碗汤圆

缸鸭狗昨天生意特别火爆，卖出1.7万颗汤圆

“已经冒雨排了50分钟队还没排到！不过就算再排这么久，我们今天也要吃到这碗汤圆！”昨天是冬至，王海与家人晚饭后专程冒雨赶往宁波餐饮老字号——缸鸭狗天一店排队吃汤圆。

“冬至大如年”，像王海一家这样的“老宁波”不在少数。昨天傍晚，记者途经缸鸭狗天一店时看到，店内食客满满当当，店外还有六七十名食客冒雨排着长队。“跟里面的人一样，就为吃碗这里的汤圆！”已排队50分钟的王海一语道破所有食客的冬至愿望。

“截至晚上10点，昨天全城五家门店共接待2500余名食客，吃掉了约17000颗汤圆，销售额高达

43000多元。”缸鸭狗食品有限公司研发总监林军告诉记者。

对此火爆场景，林军坦言“既在意料之中，也是意料之外”。每年冬至日的火爆程度仅次于元宵节，但是相比前几年，今年冬至日的天一店格外火！原因在于，此前天一广场一带除了缸鸭狗天一店，还有一家开明店，如今后者租金到期，客流一下子都涌进天一店。而且“眼下越来越多人愿意回归传统习俗，吃汤圆的年轻人也比以前多了”，他分析道。

记者昨天走访看到，在宁波各大超市的速冻区，各个品牌和口味的汤圆也被摆放在显眼位置，不少消费者正在选购。

近年来，随着品牌商对汤圆馅料及糯米原料的研发与改进，汤圆年年都会增添新口味。不过今年的汤圆，还是猪油芝麻馅、豆沙等传统口味卖得最好。“这些传统口味的汤圆几乎占据品类销售额八成以上。”华润万家超市印象城店店长林科兴介绍。

多家超市的工作人员表示，为了应对冬至到来顾客剧增的需求，超市都已提前增加备货量，“今天是工作日，来选购汤圆的顾客还算少的，上个周末来选购汤圆的顾客要多很多，柜台上随时都要补货上架。”林科兴告诉记者，节前汤圆的销量要比平日里增加了一倍。

记者 谢舒奕 史娓超

32°C!
市区最高气温
破同期纪录

08版

一碗馄饨温暖多少胃
奉化大桥有家
30多年馄饨店

04版

身份证被盗
名下多2家公司
还欠6万元税款

10版

今天阴转多云，西北风4~5级，8°C~10°C
 详见11版

编辑：吴志明 叶飞

广告

宁波银行
BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 五天放款